プライバシーポリシー

光花火大会「#虹はなび」実行委員会では、個人情報の収集・管理・利用に際して、「個人情報の保護に関する法律」に基づき適正に取り扱い、利用者の方に安心していただけるようホームページの運営を行います。

個人情報とは

個人情報の保護に関する法律第2条第1項に定める個人情報をいいます。

個人情報の収集について

当サイトは、利用者の個人情報を明かすことなくご利用いただけます。サーバー上に記録されたアクセスログ等の解析においても、サイトのより良い運営のため、統計的に分析することはありますが、特定のID に着目することはありません。

当サイトを通じて光花火大会「#虹はなび」実行委員会が個人情報を収集する際は、利用者本人の意思による情報提供を原則とします。

個人情報の収集は、目的の達成のため、必要な範囲内で行います。

光花火大会「#虹はなび」実行委員会では、ホームページの利用状況を把握するために Google (グーグル) 社が提供するサービスである GoogleAnalytics (グーグルアナリティクス) を利用してホームページへのアクセス情報を収集しています。このため、本ホームページ内では GoogleAnalytics から提供される cookie (クッキー) を使用していますが、この際、 IP アドレス等の利用者の情報の一部が、Google 社に収集される可能性があります。また、 光花火大会「#虹はなび」実行委員会では GoogleAnalytics によって個人を特定する情報は 取得していません。

利用者は、当サイトを利用することで、上記方法および目的において Google が行うこうしたデータ処理につき許可を与えたものとみなします。

cookie とは、ウェブサイトの提供者が、ウェブブラウザを通じて訪問者の PC 等に一時的に データを書き込んで保存させる仕組みです。識別番号を書き込むことで利用者や端末を識 別するのに用いることができ、これにより、ウェブサイトの提供者は、利用者に関する情報 をサーバ側で記録して把握することができます。 GoogleAnalytics の利用により収集されたデータは、Google 社のプライバシーポリシーに基づいて管理されています。GoogleAnalytics の利用規約・プライバシーポリシーについては、以下の同社サイトをご覧下さい。

GoogleAnalytics サービス利用規約(外部サイトへリンク)

Google プライバシーポリシー (外部サイトへリンク)

ユーザーが Google パートナーのサイトやアプリを使用する際の Google によるデータ使用 (外部サイトへリンク)

GoogleAnalytics での情報収集を回避したい場合は『Google アナリティクスオプトアウトアドオン(外部サイトへリンク)』という、各種ブラウザ向けアドオンが用意されていますのでご利用ください。

なお、GoogleAnalytics のサービス利用による損害については、光花火大会「#虹はなび」 実行委員会は責任を負わないものとします。

個人情報の利用制限

利用者の方から提供された個人情報は、あらかじめ明示した収集目的の範囲内で利用いた します。個人情報の収集目的を越えた利用及び外部への提供は行いません。

個人情報の管理

収集した個人情報については、収集した光花火大会「#虹はなび」実行委員会が厳重に管理 し、漏えい、不正流用、改ざん等の防止に適切な対策を講じます。

必要がなくなった個人情報は、速やかに廃棄、消去します。

リンク先の個人情報の取り扱いについて

当サイトから別のサイトへのリンクは、ユーザーの便宜を図るためのものであり、リンク先のサイトのプライバシーポリシー等を保証するものではありません。

この記事に関するお問い合わせ先

光花火大会「#虹はなび」実行委員会

(光市経済部 観光・シティプロモーション推進課内)

住所:〒743-8501 光市中央六丁目1番1号

電話番号:0833-72-1532